
فرهیختگان   نخستین فینالیست این دوره لیگ قهرمانان 

اروپا سه‌شنبه شب و در جدال دو تیم ایتالیایی و همشهری 

میلان و اینتر مشخص شد و این نرآتزوری بود که با توجه به 

برتری در دیدار رفت و همچنین برد یک بر صفر در مسابقه 

برگشت دو تیم جواز حضور در فینال اروپا پس از 13 سال 

را کسب کرد. آخرین بار ژوزه مورینیو بود که توانسته بود 

این تیم را به دیدار نهایی لیگ قهرمانان برساند و البته تیم 

پرستاره آن زمان اینتر در نهایت با کسب قهرمانی در این 

تورنمنت فاتح سه‌گانه شد و فصلی رویایی را برای هوادارانش 

رقم زد. امسال اما اوضاع در رقابت‌های داخلی برای اینزاگی 

و شاگردانش چندان خوب پیش نرفت و آنها در فاصله سه 

هفته مانده به پایان رقابت‌ها در رتبه سوم قرار دارند و اگرچه 

سهمیه فصل بعد لیگ قهرمانان را تا حدود زیادی قطعی 

کرده‌اند اما جدال قهرمانی را با فاصله زیاد به ناپولی باختند. 

در چنین شرایطی موفقیت در اروپا تنها راه نجات سیمونه 

اینزاگی از بحران و ماندن در این تیم بود. اگرچه مسیر اینتر 

برای رسیدن به فینال بسیار راحت‌تر از طرف دیگر جدول 

بود اما حضور رقبایی چون پورتو، بنفیکا و میلان می‌توانست 

سدی بزرگ در راه رسیده به دیدار نهایی باشد. آنها اما در 

این تورنمنت فراتر از انتظار ظاهر شدند و رقبا را یکی پس 

از دیگری از پیش رو برداشتند تا پس از 13 سال یک فینال 

دیگر را تجربه کنند. البته بسیاری از کارشناسان معتقدند با 

نمایشی که دو تیم ایتالیایی در دو بازی نیمه‌نهایی داشتند 

و عملکرد ضعیف خط دفاعی دو تیم، هرکدام از آنها که به 

دیدار نهایی می‌رسیدند شانسی برابر دو غول حاضر در 

دیگر نیمه‌نهایی نداشتند و در شرایط کنونی شانس اینتر 

برای فتح یک جام دیگر اروپایی بسیار پایین خواهد بود.

شانس قهرمانی؟
سیمونه اینزاگی پس از این برد گفت که هر اتفاقی در 

فوتبال ممکن است. این جمله کاملا درست است و بارها 

ثابت شده که همیشه این تیم‌های مدعی نیستند که فاتح 

جام‌ها می‌‌شوند. با این حال در فینال تورنمنت بزرگی 

همچون لیگ قهرمانان شاید شانس آنها برای برتری در 

این مسابقه بسیار پایین باشد. البته استیون جرارد، اسطوره 

لیورپول و سرمربی سابق گلاسکو رنجرز و استون‌ویلا که به 

عنوان کارشناس تلویزیونی دیدار سه‌شنبه شب را تحلیل 

می‌کرد معتقد است که نباید اینتر را بدون شانس دانست: 

»بله. به نظر من آنها حتی می‌توانند قهرمان اروپا شوند. آنها 

یک شانس خوب گلزنی داشتند و به خوبی از آن استفاده 

کردند تا فاتح این مسابقه شوند و کار را پیش از سوت پایان 

بازی تمام کنند. من فکر می‌کنم آنها سازماندهی بسیار 

خوبی داشتند و بسیار حرفه‌ای ظاهر شدند. بازیکنان اینتر 

کارشان را به بهترین نحو انجام دادند و هم به خوبی در دفاع 

کار می‌کردند و هم در انتقال توپ از دفاع به حمله موفق 

عمل کردند. فارغ از اینکه رقیب آنها در دیدار نهایی چه 

تیمی است من برای این تیم شانس موفقیت قائل هستم. 

تیم اینزاگی به خوبی از فضاهای ایجاد شده استفاده 

می‌کرد و در کناره‌ها بسیار خطرناک بودند. به‌خصوص 

دی‌مارکو که واقعا در ضدحملات خطرناک بود و بارها برای 

میلانی‌ها دردسرساز شد.« شاید مهمترین فرصت روسونری 

در این دیدار را براهیم دیاز از دست داد. او در نیمه نخست 

درحالی‌که شانس خوبی برای گلزنی داشت نتوانست دروازه 

اونانا را باز کند و مایکل اوون، دیگر کارشناس BT اسپورت 

معتقد است که این می‌توانست نقطه عطف بازی برگشت 

باشد: »واقعا ضربه ناامیدکننده‌ای بود و او فرصتی طلایی 

را از دست داد. اگر این توپ به گل تبدیل می‌شد شاید 

سرنوشت این دیدار تغییر می‌کرد و میلان حتی می‌توانست 

در ادامه بازی را به تساوی بکشاند.«

با این حال در نهایت این اتفاق رخ نداد و اینتر راهی فینالی 

شد که قرار است حدود سه هفته دیگر در شهر استانبول 

ترکیه برگزار شود. اینزاگی حالا امیدوار است با رسیدن به 

این مرحله فشارها را از روی خود برداشته و همچنان به 

هدایت نرآتزوری ادامه دهد. او درباره این موفقیت که با دو 

برد متوالی در دربی لذت آن چند برابر شد، می‌گوید: »در 

چند روز آینده ما تازه درک خواهیم کرد که چه کاری انجام 

داده‌ایم. در ابتدا، رسیدن به فینال لیگ قهرمانان برایمان 

یک رؤیا بود اما همیشه باور داشتیم که می‌توانیم، چون 

تیمی خارق‌العاده داشتیم و اکنون هم صعود از مرحله 

نیمه‌نهایی با بردن دربی بی‌نهایت رضایت‌بخش است و بابت 

این موفقیت فقط می‌‌توانم بازیکنانم را تحسین کنم. میلان 

تیمی قدرتمند، مصمم، جنگنده، متمرکز و فوق‌العاده‌ای 

نشان داد. از ماه ژانویه تا الان ما 4 دربی داشته‌ایم و همه 

 A آنها را هم برده‌ایم. میلان قهرمان فصل گذشته سری

است اما بازیکنان ما عالی بودند و سزاوار لذت بردن از 

چنین شب فوق‌العاده‌ای.«

اینزاگی: هدف باشگاه
یک‌هشتم نها�یی بود!

سرمربی اینتر درباره انتقاداتی که در هفته‌های گذشته از 

او و تیمش شده و اینکه حتی گفته می‌شد در آستانه اخراج 

از اینتر قرار دارد، افزود: »می‌دانم در ماه‌های گذشته چه 

اتفاقاتی رخ داد اما از خوش‌شانسی، دستیاران و تیمی دارم 

که همه‌جوره حرف‌هایم را اجرا کردند و در 20 ماه گذشته 

هرآنچه خواستم را انجام دادند. الان هم ما در دو فینال 

هستیم، جام حذفی و لیگ قهرمانان و در لیگ هم هنوز 

چیزهایی برای به دست آوردن داریم. پس باید فصل را به 

شیوه‌ای در خور نام اینتر به پایان برسانیم. باعث افتخار من 

است که در اینتر کار می‌کنم. وقتی از من برای مربیگری 

در این تیم دعوت به کار شد، می‌دانستم که در سال‌های 

قبل برایش چه اتفاقاتی رخ داده بود. 19 ماه پیش مدیران 

باشگاه از من خواستند که تیم را به مرحله یک‌هشتم‌نهایی 

لیگ قهرمانان برسانم چون از سال 2011 موفق به انجامش 

نشده بودیم. امسال با رقبای سرسختی روبه‌رو شدیم و با 

شایستگی جواز حضور در فینال را به دست آوردیم.«

استفانو پیولی، سرمربی میلان هم در واکنش به ناکامی 

مجدد برابر تیم همشهری گفت: »عمیقا ناراحتم، پس 

بگذارید طفره نروم. ماجراجویی فوق‌العاده‌ای بود و به 

عنوان تیمی که فصل گذشته در مرحله گروهی حذف 

شده بود، امسال با غلبه بر تیم‌هایی مانند تاتنهام و ناپولی 

به نیمه‌نهایی رسیدیم و البته به این هم راضی نبودیم و 

می‌خواستیم فینالیست شویم. ناراحتی دیگرمان بابت این 

است که متاسفانه نیمه‌نهایی را در همان 15 دقیقه ابتدایی 

بازی رفت خراب کردیم. حریف تیمی بسیار قدرتمند بود اما 

ما هم در اغلب دقایق پا به پایش جنگیدیم. چند موقعیت 

هم برای زدن گل اول بازی داشتیم و اگر این اتفاق رخ داده 

بود، کمک می‌کرد که باخت بازی رفت را جبران کنیم اما 

متاسفانه این هم نشد. نمی‌توانم از بازیکنانم گلایه کنم. 

آنها با تمام توان‌شان جنگیدند و سعی کردند سبک فوتبال 

خودمان را به اجرا بگذارند. حالا باید سعی کنیم فصل را 

به بهترین شکل به پایان برسانیم، چون در غیراین‌صورت 

افسوس خواهیم خورد.«
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فوتبال ایران
استقلالی‌ها در آستانه جام حذفی پولدار می‌شوند؟

کاهش خطر فسخ قرارداد ستاره‌های آبی
تمرینات تیم فوتبال استقلال در آستانه دیدار با تراکتور از هفته سی‌ام رقابت‌های 

لیگ برتر در حالی دیروز ادامه پیدا کرد که زمزمه‌های اعتراض به عدم پرداخت 

معوقات بازیکنان و کادرفنی تداوم پیدا کرده و در این بین خبر نوتیس پیمان 

بابایی به باشگاه نیز نگرانی هواداران را بیشتر کرد. 

نکته قابل‌توجه اینکه آخرین پرداختی به بازیکنان استقلال به آذر سال 

گذشته و در آستانه برگزاری دربی رفت مربوط می‌شود و از آن زمان باشگاه 

پرداختی دیگری را به بازیکنان و کادرفنی خود نداشته است. بر همین 

اساس طی اخبار منتشرشده در روزهای اخیر برخی ستاره‌های این تیم نیز 

بیکار ننشسته و با توجه به عدم تحقق بندهای قراردادشان از لحاظ مالی 

اخطارهایی را به باشگاه داده‌اند و حتی عده‌ای تهدید کرده‌اند در صورتی 

که اوضاع بر همین منوال باشد، بعد از اتمام رقابت‌های لیگ برتر به کار 

ادامه نداده تا در صورت وقوع این امر، استقلال برای دیدار با نساجی وارد 

چالش بزرگی شود. 

این درحالی است که از باشگاه استقلال خبر می‌رسد، مدیران این باشگاه 

درصددند بعد از دیدار با تراکتور و طی روزهای ابتدایی هفته آینده با تامین 

منابع مالی، بخشی از قرارداد بازیکنان را به آنها پرداخت کرده تا در این بین و 

در آستانه دیدار با نساجی از مرحله نیمه‌نهایی جام حذفی، ضمن ایجاد ‌انگیزه 

و روحیه در اردوی تیم، خطر فسخ یک‌طرفه قرارداد برای آن دسته از بازیکنانی 

که نوتیس داده‌اند کاهش پیدا کند. 

رضایی پا به توپ شد، رضاوند و چشمی تمرین کردند

 استقلال منتظر اعلام
زمان بازگشت یامگا

تیم فوتبال استقلال عصر روز گذشته آخرین تمرین خود قبل از بازی پایانی‌اش 

در لیگ برتر را زیر نظر ساپینتو برگزار کرد تا با دیدار با تراکتور از هفته سی‌ام 

رقابت‌های لیگ برتر، پرونده این تیم در فصل 22 با کسب عنوان سومی برای 

این باشگاه به پایان برسد. تمرین دیروز استقلال درحالی برگزار شد که با وجود 

حضور تمامی بازیکنان در این تمرین درنهایت مشخص نشد ساپینتو قصد 

دارد براساس اخبار روز گذشته در برخی رسانه‌ها مثل دیدار با مس رفسنجان 

به برخی ستاره‌های خود برای دیدار با نساجی استراحت بدهد یا خیر. در این 

تمرین تمامی بازیکنان این تیم پا به توپ شده و آمادگی خود را به رخ کادرفنی 

کشیدند، این درحالی است که به صورت طبیعی این توقع از ساپینتو می‌رود با 

توجه به تعیین وضعیت رتبه این تیم در جدول و تشریفاتی بودن دیدار عصر امروز، 

رویه دیدار با مس را در پیش گرفته تا تیمی آماده و پرنشاط را روانه نیمه‌نهایی جام 

حذفی کند. این در شرایطی است که در تمرین عصر روز گذشته استقلال تمامی 

بازیکنان این تیم ازجمله آرش رضاوند و روزبه چشمی که به‌دلیل مصدومیت در 

تمرینات روزهای ابتدای هفته غایب بودند نیز حضور داشته و پابه‌پای سایرین 

تمرین کردند؛ هرچند طبق شنیده‌ها احتمال حضور آنها به‌خصوص رضاوند در 

دیدار با تراکتور اندک است. 

در این بین تنها بازیکنی که همچنان به دلیل مصدومیت دور از تمرینات گروهی 

به سر می‌برد، علیرضا رضایی گلر دوم آبی‌هاست که او نیز با بهبود وضعیت طی 

روزهای اخیر کار با توپ را آغاز کرده اما به نظر نمی‌رسد در فصل جاری فرصتی 

برای عرض‌اندام به وی برسد. 

همچنین از اردوی استقلال خبر می‌رسد این باشگاه در انتظار اعلام یامگا مدافع 

هافبک فرانسوی خود است تا با انجام کارهای روادید، بلیت بازگشت وی را فراهم 

و برای این بازیکن ارسال کنند. گفته می‌شود با بهبود وضعیت یامگا این بازیکن 

احتمالا به دیدارهای حذفی استقلال خواهد رسید. 

اینتر در فینال چقدر برای قهرمانی شانس دارد؟

اینزاگی در مسیر آقای خاص

  گزارش

بیست‌و‌ششمین دوره رقابت‌های تکواندو قهرمانی جهان از 

8 لغایت 14 خردادماه به میزبانی »باکو« آذربایجان برگزار 

خواهد شد و 941 تکواندوکار برای کسب بهترین سکوی 

مسابقات با یکدیگر به رقابت خواهند پرداخت. 

باکو دومین رویداد جهانی تکواندو در 
مدیریت ساعی 

مسابقات جهانی باکو، دومین حضور تیم‌ملی در مسابقات 

جهانی در دوران مدیریت هادی ساعی در فدراسیون تکواندو 

خواهد بود تا شاید دوباره شاهد بازگشت تیم کشورمان روی 

سکوی تیمی مسابقات قهرمانی جهان باشیم. در دوره گذشته 

رقابت‌های جهانی که به‌دلیل پاندمی کرونا با یک سال تاخیر 

در آبان‌ماه گذشته برگزار شد، تیم کشورمان با کسب تنها سه 

مدال برنز در بخش مردان در جایگاه نهم دنیا قرار گرفت تا 

روند نزولی‌ای که از مسابقات جهانی 2019 منچستر آغاز 

شده بود، تداوم داشته باشد. 

استارت نتایج ضعیف تکواندو ایران از المپیک 2016 ریو زده 

شد و در مسابقات جهانی 2019 منچستر، المپیک 2020 

توکیو و مسابقات جهانی 2022 مکزیک نیز تداوم پیدا کرد 

تا دیگر تکواندوی ایران در میان مدعیان دنیا قرار نداشته 

باشد. این درحالی است که تکواندوی ایران از چهاردهمین 

دوره مسابقات جهانی در سال 1999 که موفق به کسب 

عنوان نایب‌قهرمانی مسابقات شد، تا 20 سال از روی سکوی 

تیمی مسابقات پایین نیامد و حتی به‌عنوان اولین کشور 

دنیا موفق شد تا برای دو دوره عنوان قهرمانی را از چنگ 

کره‌ای‌ها در‌بیاورد. 

در این 20 سال که 10 دوره مسابقات جهانی برگزار شد، 

تکواندوی ایران موفق به کسب دو عنوان قهرمانی، شش 

عنوان نایب‌قهرمانی و سه عنوان سومی در مسابقات جهانی 

شد، اما این دوران طلایی در سال 2019 با نتایج ضعیف تیم 

ملی که با کارشکنی سفارت انگلیس همراه بود، درنهایت 

به پایان رسید. در این مسابقات به‌دلیل عدم‌صدور روادید 

دو ملی‌پوش تیم کشورمان، تیم ملی با 6 تکواندوکار در 

مسابقات حاضر شد و با کسب یک مدال نقره و یک مدال 

برنز در بخش مردان و یک مدال نقره در بخش بانوان در میان 

سکونشیان قرار نگرفت. 

بازگشت مقانلو برای تجربه مجدد
دوران طلا�یی 

پس از برگزاری انتخابات فدراسیون تکواندو در اسفندماه 

1400 که با پایان دوران طولانی مدیریت سیدمحمد پولادگر 

همراه بود و هادی ساعی پرافتخارترین المپین ورزش کشور 

در رأس تکواندو قرار گرفت، در اولین گام شاهد تغییرات در 

صندلی مربیگری تیم‌های ملی بودیم. بیژن مقانلو و مینو 

مداح، سرمربیان پیشین تیم‌های ملی بانوان و آقایان جایگزین 

فریبرز عسکری و مهرو کمرانی شدند. 

مقانلو در دومین مقطع حضور در تیم ملی دو ماموریت بسیار 

مهم خواهد داشت. ابتدا بازگشت تیم ملی تکواندو به دوران 

خوب گذشته و در ادامه به اتمام رساندن پروژه ناکام مقطع 

نخست مربیگری خود که در المپیک 2016 ریو به شکست 

انجامید و مدال المپیک را در کارنامه این مربی ثبت نکرد. 

مقانلو سه سال طلایی را همراه با ملی‌پوشان تکواندو داشت 

و تنها ناکامی او عدم‌کسب مدال در مسابقات المپیک بود. 

کسب دومین قهرمانی تاریخ تکواندوی ایران در مسابقات 

جهانی 2015 »چیلیابینسک« روسیه، کسب چهار مدال 

طلا در بازی‌های آسیایی 2014 اینچئون و قهرمانی در 

مسابقات قهرمانی آسیا در کنار کسب مدال‌های متعدد در 

مسابقات گرندپری افتخاراتی بودند که تیم ملی در حضور 

3 ساله مقانلو روی صندلی کوچینگ به آنها دست یافت. 

با وجود این افتخارات اما دوره دوم حضور مقانلو در تیم ملی 

با نتایج نه‌چندان مناسب در قهرمانی آسیا و قهرمانی جهان 

سال گذشته همراه شد تا مشخص شود این بار کار او برای 

بازگشت تکواندو ایران به روزهای خوب سخت‌تر باشد. البته 

آخرین اعزام تیم ملی به مسابقات گرنداسلم در چین نشان 

داد که رفته‌رفته تیم ملی در‌حال رسیدن به شرایط بهتر است 

و جوانان تیم ملی در‌حال رسیدن به خودباوری هستند. 

تلاش بانوان برای جبران
نتایج جهانی مکزیک 

مسابقات مکزیک علاوه‌بر اینکه برای تیم ملی مردان کشورمان 

میدان خوش‌یمنی نبود، در بخش بانوان نیز باعث شد که پس 

از سه دوره روند مدال‌آوری دختران ایران در مسابقات جهانی 

قطع شود. تیم 6 نفره دختران کشورمان در »گوادلاخارا« به 

هیچ عنوان نشانی از تیمی که چند ماه پیش در مسابقات 

قهرمانی آسیا برای اولین بار موفق به کسب عنوان قهرمانی 

شده بود، نداشت. تیمی که در تیرماه سال گذشته با کسب سه 

مدال طلا، دو مدال نقره و یک مدال برنز در خاک کره‌جنوبی 

با هدایت مداح به قهرمانی آسیا رسید تا توقعات را برای 

مسابقات جهانی بالا ببرد. توقعی که به هیچ عنوان برآورده 

نشد تا مشخص شود همچنان دختران کشورمان برای رقابت 

با بهترین‌های دنیا نیاز به خودباوری بیشتری دارند. 

مسابقات جهانی باکو فرصت بسیار خوبی خواهد بود تا تیم 

بانوان کشورمان بار دیگر توانایی‌های خود را اثبات کند و برای 

اولین‌بار موفق به کسب مدال طلای جهان در بخش بانوان 

شود. طبق اطلاعات ثبت شده در سامانه مسابقات، نام 7 

ملی‌پوش تیم دختران برای حضور در مسابقات ثبت‌نام شده 

است، اما احتمال دارد تا 5 خردادماه که تیم اعزام می‌شود 

شاهد کاهش نفرات اعزامی باشیم. 

کار سخت پسران ایران در رقابت با 
بهترین‌های دنیا 

تیم ملی تکواندو در شرایطی در مسابقات جهانی باکو حضور 

خواهد داشت که ترکیب تیم ملی نسبت به مسابقات سال 

گذشته با 5 تغییر همراه شده است. رضا کلهر و سجاد مردانی 

که در دوره گذشته موفق به کسب مدال برنز شدند، در 

شیاپ‌چانگ باکو حضور نخواهد داشت. کلهر علاوه‌بر اینکه 

در انتخابی تیم ملی مغلوب شد، روز گذشته نیز نمونه تست 

دوپینگش در گرنداسلم چین مثبت اعلام شده و با محرومیت 

چهارساله مواجه شد. سجاد مردانی کاپیتان تیم ملی تکواندو 

نیز به‌دلیل مصدومیت فرصت همراهی تیم ملی را از دست 

داد و علیرضا نادعلیان جوان را به‌عنوان جانشین خود در 

ترکیب تیم ملی می‌بیند. 

اتفاق دیگر در ترکیب تیم ملی تکواندو، بازگشت فرزان 

عاشورزاده به ترکیب تیم ملی پس از دو دوره غیبت در 

مسابقات جهانی است. سونامی سابق تکواندو ایران که 

سابقه کسب مدال طلای جهان را در کارنامه خود دارد، در 

رقابت انتخابی با شکست متین رضایی و عرفان بزرگی دوباره 

خود را به کادرفنی تیم ملی تحمیل کرد و با ‌انگیزه‌های فراوان 

در مسابقات حاضر خواهد شد. 

میرهاشم حسینی که بدشانس‌ترین تکواندوکار کشورمان 

در دوره اخیر مسابقات جهانی بوده است و هر‌بار به‌دلایلی 

با وجود حضور در ترکیب تیم ملی موفق به حضور روی 

شیاپ‌چانگ نشده است، امیدوار است در وزن جدید خود 

بار دیگر توانایی‌هایش را به نمایش بگذارد و تنها مدال نقره 

خود از حضور در این رقابت‌ها را خوش‌رنگ‌تر کند. 

آرین سلیمی پس از کسب مدال طلای مسابقات گرنداسلم 

2023، حالا امیدوار است در اولین حضور در مسابقات 

جهانی برای کسب خوش‌رنگ‌ترین مدال وزن هفتم مسابقات 

تاش کند. مهران برخورداری نیز در سومین حضور در 

مسابقات جهانی تلاش خواهد کرد تا رنگ مدال برنز دوره 

گذشته خود را بهبود ببخشد و به بازگشت تیم کشورمان روی 

سکوی تیمی کمک کند. 

علیرضا حسین‌پور و دانیال بزرگی دیگر ملی‌پوشانی هستند 

که اولین حضور در مسابقات جهانی را تجربه می‌کنند و 

امیدوارند با کسب مدال تجربه شیرینی را برای خود ثبت کنند. 

مهدی حاجی‌موسایی ملی‌پوش وزن اول تیم ملی نیز پس 

از تجربه ناموفق دوره گذشته، امیدوار است این بار دستاورد 

بهتری داشته باشد و مانند آرمین هادی‌پور در سالیان گذشته 

موفق به کسب مدال جهانی برای تکواندو ایران شود. 

باکو؛ فرصتی برای بازسازی تکواندو ایران و حضور دوباره روی سکوی جهانی

تکواندو به دوران طلایی برمی‌گردد؟ مهدی منصرف
خبرنگار


